

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE	
ADRESA:		DRINSKA 10 OSIJEK	
TELEFON:		031 275 450	Mail: ruzica.kanisek@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
14.03.2019 13,30 h	SESTRINSKA SKRB UMIRUĆEG PACIJENTA U USTANOVAMA SOCIJALNE SKRBI	Zahtjevan dio sestrinskog posla je skrb za umirućeg pacijenta. Primjerena komunikacija sa umirućim pacijentom i njegovom obitelji u svrhu očuvanja njihovog osobnog dostojanstva dio je uspješnosti zdravstvene njege. Umirući bolesnici osjetljiva su skupina pa je multidisciplinirani pristup u zbrinjavanju od iznimne važnosti u njihovoj skrbi. Kontinuirana edukacija medi.sestara ima veliku ulogu u uspješnosti zd. njege.	Jelena Vukas bacc.med.techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Drinska 10, Osijek
		Zbog loše prehrane starije osobe često pate od malnuticije, nedostatka vitamina i minerala, koje su i sa zdravstvenim		

18.04.2019 13,30 h	PRAVILNA PREHRANA OSOBA TREĆE ŽIVOTNE DOBI	problemima. Hrvatske smjernice za prehranu osoba starije životne dobi povezane su sa nutritivnim potrebama i pravilnom prehranom u svrhu sprečavanja nastanka specifičnih bolesti treće životne dobi.	Anita Pleša bacc.med.techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Drinska 10, Osijek
16.05.2019 13,30 h	HIGIJENA RUKU – MJERA ZA SPRJEČAVANJE NASTANKA INFEKCIJE	Jedna od najvažnijih prevencija u širenju infekcija je higijena ruku. U svrhu sprečavanja i suzbijanja infekcija potrebno je higijensko pranje ruku pa određenom protokolu i higijensko utrljavanja dezinficijensa. Uloga med.sestre pri provođenju mjera od iznimne je važnosti za sprečavanje nastanka infekcije.	Ružica Kanisek mag.med.techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Drinska 10, Osijek
16.10.2019 13,30 h	PROVOĐENJE ZDRAVSTVENE NJEGE PACIJENTA S TRAJNIM KATETEROM	Infekcije mokraćnog sustava najčešće su bolničke infekcije povezane sa zd. skrbi a rezultat su česte primjene urinarnog katetera. Zbog retencije povezane sa problemima sa prostatom kod starijih osoba postavljanje trajnog	Mara Šubarić med. Sestra. Ružica Kanisek mag.med.techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Drinska 10, Osijek

		katetera je čest je i nemimovni postupak koji dovodi do problema i sa infekcijom. Uloga med. sestre od iznimne je važnosti u svrhu sprečavanja mogućih komplikacija		
14.11.2019 13,30 h	POMOĆ PACIJENTU PRI ODMORU I SPAVANJU	Nakon buđenja osjećati se odmorno i zadržati taj osjećaj tijekom dana normalno je stanje za svaku osobu. Problemi sa spavanjem češći su kod osoba starije životne dobi zbog loše higijene spavanja, jer osim dovoljnog broja sati spavanja važna je i kvaliteta sna. Uloga med. sestre je ove probleme ublažiti osmišljavanjem i provođenjem dobrog programa higijene spavanja.	Branka Tadić med. Sestra Anita Pleša bacc. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Drinska 10, Osijek

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Ružica Kanisek
mag.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Vjekoslav Ćurić
prof.